Załącznik nr4 do zapytania ofertowego na świadczenie usług schronienia dla osób bezdomnych

KLAUZULA INFORMACYJNA
DOT. PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH 
w ramach zapytania ofertowego 
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2  ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (Dz. Urz. UE L 119 z 04. 05.2016) informujemy, że:

	Administrator, dane kontaktowe
	Administratorem Państwa danych osobowych jest Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Łasku reprezentowany przez Kierownika.
Kontakt z administratorem:
1) Osobiście: w siedzibie Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Łasku Ul. Stefana Batorego 31, 98-100 Łask.
2) Telefonicznie: (43) 675 21 38.
3) Pisemnie: na adres pocztowy Ośrodka lub na adres poczty elektronicznej: poczta@mgopslask.pl 

	Inspektor Ochrony Danych
	W Miejsko-Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Łasku został wyznaczony Inspektor Ochrony Danych, z którym można skontaktować się za pośrednictwem poczty elektronicznej: iod@mgopslask.pl  

	Cele przetwarzania, czas przechowywania poszczególnych kategorii danych, podanie danych
	Dane będą przetwarzane przez Miejsko Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Łasku wyłącznie w celu związanym z postępowaniem prowadzonym w trybie zapytania ofertowego na podstawie:
· art. 6 ust. 1 lit. b) RODO - tj. gdy przetwarzanie jest niezbędne do wykonania umowy, której stroną jest osoba, której dane dotyczą, lub do podjęcia działań na żądanie osoby, której dane dotyczą, przed zawarciem umowy. 
· art. 6 ust. 1 lit. c) RODO - tj. gdy przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze wynikającego z realizacji przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień publicznych 
· art. 6 ust. 1 lit. f) RODO - tj. gdy przetwarzanie jest niezbędne do realizacji prawnie uzasadnionego interesu administratora, jakim jest zapewnienie sprawnej realizacji zamówienia i bieżącego kontaktu z kontrahentem.
Dane będą przechowywane przez okres 5 lat od zakończenia postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego. Po zawarciu umowy okres przechowywania obejmuje cały czas trwania umowy.

	Odbiorcy danych
	Odbiorcami danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania.

	Prawa osoby, której dane dotyczą
	W związku z przetwarzaniem Państwa danych osobowych przez Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Łasku macie Państwo prawo do:
1) dostępu do swoich danych osobowych
2) żądania sprostowania danych, które są nieprawidłowe
3) żądania usunięcia danych, gdy dane nie są niezbędne do celów, dla których zostały zebrane lub po wniesieniu sprzeciwu wobec przetwarzania danych, gdy dane są przetwarzane niezgodnie z prawem.
4) żądania ograniczenia przetwarzania danych, gdy osoby te kwestionują prawidłowość danych, przetwarzanie jest niezgodne z prawem, a osoby te sprzeciwiają się usunięciu danych, Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Łasku nie potrzebuje już danych osobowych do celów przetwarzana, ale są one potrzebne osobom, których dane dotyczą do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń, lub gdy osoby te wniosły sprzeciw wobec przetwarzania danych – do czasu stwierdzenia nadrzędnych interesów administratora nad podstawą takiego sprzeciwu;
5) wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych – z przyczyn związanych ze szczególną sytuacją osób, których dane są przetwarzane;
6) wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.



